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	1.2. Podaci o mentoru i sumentoru

	
	Mentor
	Sumentor

	Ime i prezime
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	2. Naslov magistarskog rada (u prvu sljedeću ćeliju upišite naslov magistarskog rada)

	Kliknite i unesite radni naslov svog magistarskog rada




	3. Obrazloženje teme ( u prvoj sljedećoj ćeliji temu obrazložite kroz zadana poglavlja putem niže navedenih smjernica. Ukupna duljina odgovora koje ćete unijeti u prvu sljedeću ćeliju ne smije prelaziti 6000 slovnih mjesta).

3.1. Teorijska podloga 
Navesti odakle crpite argumente i razmišljanja za svoju temu. Tko je o tome već pisao i na koji način? Koje su teorije vezane uz Vašu temu? Ne nabrajati literaturu, nego u nekoliko rečenica sažeti dosadašnje relevantne doprinose temi.
3.2.  Uže područje rada
Što će se u radu točno istražiti? Period, lokalitet, osobe, ciljane skupine, dio kulture, dio društva i sl.?
3.3.  Metodološki postupci 
Opišite metodološki postupak tijekom istraživanja. Jeste li koristili arhivsko gradivo, objavljenu literaturu (inozemnu, domaću), statističke podatke, intervjue, terenske podatke, računalne baze, mrežne izvore i dr.? Navedite metode koje ćete rabiti pri izradi rada. Na koji ćete način spomenute elemente uključiti u svoj rad?
3.4.  Ciljevi istraživanja
Što želite pokazati/razotkriti svojim radom? Na koja istraživačka pitanja i hipoteze želite odgovoriti?
3.5.  Očekivani praktični i znanstveni doprinos
Kako će rezultati Vašeg istraživanja praktično i znanstveno doprinijeti znanstvenoj zajednici ili široj zajednici uopće? Evaluirati vrijednosti/suodnos ciljeva i očekivanih rezultata. Skicirati projekcije. 
3.6. Uočeni problemi i kako ih nadvladati
Koje ste probleme tijekom dosadašnjeg rada susreli (metodološke, teorijske, praktične, etičke)? Kako ih namjeravate nadvladati u daljnjem radu?
3.7. Popis izvora i literature 
Navesti bibliografske jedinice koju ste do sada rabili i koje namjeravate rabiti u daljnjem radu. Popis treba sadržavati najmanje 10 bibliografskih jedinica. Za ispravan način citiranja vidjeti Upute za oblikovanje magistarskog rada.
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Student obrazac preuzima u digitalnom obliku kroz sustav Loomen i popunjava ga u digitalnom obliku. Sinopsis treba pisati u fontu Book Antiqua (11 pt); razmak retka 1,5; poravnanje teksta obostrano. Sinopsis treba sadržavati minimalno 4000, a maksimalno 6000 slovnih mjesta uključujući i praznine. Nakon popunjavanja sinopsisa student ispisuje obrazac, potpisuje ga i daje ga na potpisivanje mentoru, odnosno sumentoru (ukoliko je imenovan). Nakon prihvaćanja sinopsisa, mentor/sumentor, ga potpisuje i dostavlja u Tajništvo Odjela za povijest. Ukoliko mentor/sumentor do kraja ispitnih rokova zimskog semestra ne dostavi potpisani sinopsis, studentu se neće prihvatiti izvršenje obveza na predmetu Seminar uz magistarski rad u zimskom semestru tekuće akademske godine. Nepravilno ispunjeni sinopsisi neće se uvažiti.
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