HRVATSKO KATOLIČKO SVEUČILIŠTE


Na temelju članaka 61. i 69.Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine, broj 119/2022) članka 86. Statuta, članka 13. Pravilnika o sveučilišnim specijalističkim studijima Medicinskog fakulteta Hrvatskog katoličkog sveučilišta, studijskog programa sveučilišnog specijalističkog studija Psihijatrija i Odluke Senata Hrvatskoga katoličkog sveučilišta od dana 17. lipnja 2025. godine (KLASA: 080-01/25-02/32; URBROJ: 251-498-03-01-01-25-3), raspisuje 

NATJEČAJ
za upis u I. godinu sveučilišnog specijalističkog studija Psihijatrija 
u akademskoj godini 2025./2026.


Odlukom Senata Hrvatskog katoličkog sveučilišta o uvjetima upisa u I. godinu sveučilišnog specijalističkog studija Psihijatrija u akademskoj godini 2025./2026., od dana 17. lipnja 2025. godine (KLASA: 080-01/25-02/32; URBROJ: 251-498-03-01-01-25-3), utvrđuju se uvjeti upisa za pristupnike koji će se po prvi put u akademskoj godini 2025./2026. na Hrvatskome katoličkom sveučilištu, Medicinskom fakultetu upisati u I. godinu sveučilišnog specijalističkog studija Psihijatrija (dalje u tekstu: Specijalistički studij).
Pristupnik stječe pravo upisa na Specijalistički studij sukladno rezultatima upisnog postupka te utvrđenih dodatnih uvjeta Povjerenstva za upis pristupnika na Specijalistički studij.

Upisna kvota za pristupnike Specijalističkog studija

Upisna kvota za pristupnike  koji se upisuju u I. godinu Specijalističkog studija u akademskoj godini 2025./2026. iznosi 10 upisnih mjesta za državljane EU.

Uvjeti upisa pristupnika na Specijalistički studij

Na Specijalistički studij mogu se upisati pristupnici:
· pod jednakim uvjetima, iz Republike Hrvatske i inozemstva
· koji su završili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij medicine i stekli akademski naziv doktora medicine
· koji prilože Rješenje o specijalističkom usavršavanju doktora medicine izdano od nadležnog ministarstva
· koji zadovolje dodatne utvrđene uvjete Povjerenstva za upis pristupnika na Specijalistički studij.
Prijave za upis pristupnika na Specijalistički studij
Pristupnici se na Specijalistički studij prijavljuju ispunjavanjem Prijavnog obrasca za upis na Specijalistički studij od 1. srpnja do 5. rujna 2025. godine i to: 
· putem e-pošte na adresu mef@unicath.hr u obliku dokumenata u pdf formatu ili na adresu: Hrvatsko katoličko sveučilište, Medicinski fakultet, "Natječaj – Sveučilišni specijalistički studij Psihijatrija", Ilica 244, 10000 Zagreb


Pristupnici su uz ispunjen Prijavni obrazac za upis na Specijalistički studij dužni priložiti:
· ispunjen Upitnik za upis na Specijalistički studij
· potvrdu o završenom sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom studiju Medicina i stečenom akademskom nazivu doktora medicine
· ovjereni prosjek ocjena sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija Medicina ili Dopunsku ispravu o studiju (Diploma Supplement)
· odobrenje za samostalan rad Hrvatske liječničke komore
· rješenje Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske o odobrenju specijalizacije iz znanstvene grane Psihijatrija 
· rješenje o priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije doktora medicine ili zahtjev o pokrenutom postupku (za pristupnike koji su studij završili izvan Republike Hrvatske)
· dokaz o znanju engleskog jezika
· dokaz o znanju rada na računalu
· životopis.
Povjerenstvo za upis pristupnika na Specijalistički studij može od pristupnika zatražiti i dodatnu dokumentaciju.
Prijave za upis pristupnika koji je završio studij izvan Republike Hrvatske na Specijalistički studij
Pristupnik koji je završio studij medicine izvan Republike Hrvatske, a ne posjeduje dokaz o priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije, može putem e-pošte mef@unicath.hr pokrenuti postupak akademskog priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije u svrhu nastavka školovanja, najkasnije do 5. rujna 2025. godine. 

Prijelaz na Specijalistički studij  

Student koji je Specijalistički studij iz psihijatrije započeo na drugom visokom učilištu u Republici Hrvatskoj ili u inozemstvu može nastaviti studij prijelazom.

Zahtjev za odobrenje prijelaza student podnosi putem e-pošte na: mef@unicath.hr od 1. srpnja do 5. rujna 2025. godine. 

Student koji je započeo specijalistički studij iz psihijatrije na drugom visokom učilištu u Republici Hrvatskoj dužan je priložiti sljedeću potrebnu dokumentaciju: 
· presliku studentske isprave (indeksa ili studentske iskaznice)
· ovjerenu presliku studijskog programa i izvedbenog plana nastave studija u vrijeme upisa studija
· ovjereni prijepis položenih ispita, s ocjenama i stečenim ECTS bodovima te izvršene aktivnosti
· dokaz o uplati troškova zamolbe za prijelaz.

Student koji je započeo specijalistički studij iz psihijatrije na drugom visokom učilištu u inozemstvu može zatražiti priznavanje razdoblja studija. Zahtjev za priznavanja razdoblja studija student podnosi putem e-pošte na: mef@unicath.hr od 1. srpnja do 5. rujna 2025. godine.
Upisi pristupnika na Specijalistički studij

Listu izabranih pristupnika za upis na Specijalistički studij (dalje u tekstu: Lista izabranih pristupnika) utvrđuje Povjerenstvo za upis pristupnika za Specijalistički studij. Lista izabranih pristupnika objavljuje se na mrežnoj stranici Sveučilišta i dostupna je u Službi za studentska pitanja Hrvatskog katoličkog sveučilišta.

Pristupnik može u roku od dva (2) dana od dana objave Liste izabranih pristupnika, putem e-pošte na: mef@unicath.hr, uložiti prigovor na Listu izabranih pristupnika dekanu Medicinskog fakulteta Sveučilišta. 

Pristupnik koji je stekao pravo upisa, upisuje se sukladno Obavijesti o provedbi, mjestu i vremenu upisa, objavljenoj na mrežnoj stranici Sveučilišta gdje se nalaze i sve obavijesti vezane uz upis te Lista izabranih pristupnika.

Troškovi studenata Specijalističkog studija 

Ukupan iznos troškova studiranja (školarina) studenta iznosi 3.600,00 eura za jednu (1) godinu Specijalističkog studija. Iznos troškova studiranja uplaćuje se na IBAN Hrvatskog katoličkog sveučilišta: HR1123400091110353987, u poziv na broj upisuje se OIB studenta, a u opis plaćanja: Psihijatrija – sveučilišni specijalistički studij, sukladno potpisanom Ugovoru o plaćanju troškova sveučilišnog specijalističkog studija i potvrdi ustanove ili pisanoj izjavi o načinu plaćanju troškova studija.

Studenti sveučilišnih specijalističkih studija pri upisu na studij sklapaju Ugovor o plaćanju troškova pohađanja specijalističkog studija i potpisuju Izjavu o participiranju u troškovima studiranja kojom potvrđuju način (dinamiku) podmirivanja troškova studiranja. Troškove je moguće podmiriti odjednom pri upisu ili u dva jednaka obroka: prvi pri upisu u zimski i drugi pri upisu u ljetni semestar studija ili u deset jednakih obroka, najkasnije do 15-og u mjesecu, a najkasnije do 30. rujna tekuće akademske godine.

Studenti sveučilišnog specijalističkog studija koji su upis na specijalistički studij ostvarili prijelazom, pri upisu nastavka specijalističkog studija (godina, semestar), sklapaju Ugovor i Izjavu sukladno Točki I. i Točki II. ove Odluke. Iznos troškova studiranja za studente koji specijalistički studij upisuju prijelazom predlaže Odbor za studije na poslijediplomskoj razini Medicinskog fakulteta na temelju Mišljenja Povjerenstva za upis pristupnika, a Odluku donosi prorektor za organizaciju i poslovanje.

Studenti sveučilišnog specijalističkog studija (zaposleni na Sveučilištu na suradničkim, odnosno znanstveno-nastavnim radnim mjestima) te vanjski suradnici Sveučilišta, nastavnici, znanstvenici i osobe koje su postigle značajne rezultate u znanstveno-istraživačkom radu, promicanju katoličkog identiteta Sveučilišta ili razvitku Sveučilišta) mogu podnijeti zamolbu za oslobađanje iznosa troškova studiranja putem Službe za studentska pitanja Odboru za studije na poslijediplomskoj razini Medicinskog fakulteta i to za:
· oslobađanje od cijelog iznosa troškova studiranja pri upisu na sveučilišni specijalistički studij
·  oslobađanje od dijela iznosa troškova studiranja pri upisu u svaku godinu studija, odnosno semestar 
· oslobađanje od dijela iznosa troškova studiranja pri prijelazu na sveučilišni specijalistički studij

Odluku o oslobađanju iznosa troškova studiranja u dijelu ili u cijelosti donosi prorektor za organizaciju i poslovanje na temelju Prijedloga Odbora za studije na poslijediplomskoj razini Medicinskog fakulteta.

Prikupljanje i obrađivanje osobnih podataka pristupnika  

Prijavom na Natječaj pristupnik je izričito suglasan da  Sveučilište kao voditelj obrade osobnih podataka može prikupljati i obrađivati podatke u svrhu provođenja postupka za upis na specijalističke studije, sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka (EU 2016/679), Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (Narodne novine, broj 42/2018) te Pravilnika o obradi i zaštiti osobnih podataka Hrvatskog katoličkog sveučilišta. Sveučilište će osobne podatke pristupnika prikupljati i obrađivati samo u mjeri u kojoj je to potrebno za vrednovanje pristupnika te sukladno uvjetima Natječaja. Prikupljeni osobni podaci pristupnika neće se koristiti niti obrađivati u druge svrhe.
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